

## IN MEMORIAM



În data de 31.10.2023, s-au comemorat 20 de ani de la decesul **Generalului de Brigadă Mihail Perju**.

Cu această ocazie s-a ținut o slujbă religioasă la Capela Militară din cadrul Brigăzii 2 Vânători de Munte la care au participat membrii ai familiei, militari din cadrul Brigăzii 2 Vânători de Munte, precum și militari în rezervă din cadrul Filialei Brașov „General Mihail Perju” a ANCMRR. După desfășurarea acestei activități a avut loc o slujbă de comemorare la locul de veci al Gen. Perju Mihail, depuneri de coroane și jerbe din partea familiei, Brigăzii 2 Vânători de Munte, camarazilor din cadrul Filialei Județene Brașov „General Mihail Perju” a ANCMRR.

Generalul Mihail Perju a fost primul comandant al Brigăzii 2 Vânători de Munte, de la reînființare, în anul 1964. Acesta s-a născut în localitatea Lipcani de lângă Hotin, pe atunci pământ românesc.

Și-a terminat studiile la Liceul "August Treboniu Laurian" din Botoșani, după care a urmat cursurile Școlii Militare de Ofițeri de Infanterie din Sibiu. În anul 1948, primește gradul de locotenent, fiind repartizat comandant de pluton la Batalionul 1 Vânători de Munte din Sinaia. În anul 1958, a absolvit Academia Militară Generală, urmând să parcurgă diferite funcții, până la cea de Șef de Stat Major, al Brigăzii 2 Vânători de Munte.

În anul 1961, a avut ingrată misiune de a desființa ultima Mare Unitate de Vânători de Munte din armata României.

În octombrie 1964 a avut bucuria reînființării aceleiași Brigăzi, compensând întrucâtva, durerea trăită în anul 1961.

A comandat Brigada 2 Vânători de Munte până în anul 1968. Până în anul 1982 când a fost trecut în rezervă, a fost promovat pe funcția de Locțiitor pentru Logistică, al Comandamentului Armatei 4.

A avut o contribuție importantă la reclădirea din toate punctele de vedere a structurii de Vânători de Munte, pe care ulterior a comandat-o ca și comandant.

În anul 1990 când s-a constituit Liga Cadrelor în Rezervă și în Retragere, devenită ulterior A.N.C.M.R.R., la inițiativa pe atunci a col. (r) Mihail Perju se formează un grup de inițiativă pentru constituirea Filialei Uniunii din Brașov.

În anul 1991, în luna aprilie, cei 63 de membrii fondatori au decis înființarea Filialei și au ales în funcția de președinte pe Col. (r.) Mihail Perju.

În anul 1992, a fost înaintat cu multă întârziere la gradul de General de Brigadă în Rezervă.

La 31 octombrie al fiecărui an, evocăm personalitatea și meritele celui care a inițiat și consolidat Filiala Județeană Brașov „General Mihail Perju” a ANCMRR, al cărui nume îl poartă.

Îi aducem un pios omagiu!

Biroul Permanent al Filialei Județene Brașov „General Mihail Perju” a ANCMRR